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ISTRUZIONI D’USO, MANUTENZIONE E MONTAGGIO MOBILI CONTENITORI

l Non utilizzare in modo improprio il prodotto

l Non trascinare onde evitare la rottura di parti a contatto col pavimento

l Lavare con acqua utilizzando panni non abrasivi

l Al termine dell’utilizzo affidarlo ad un’azienda di smaltimento

l Evitare l’impiego di solventi e abrasivi

MANUTENZIONE

l Fissare il mobile alla parete con tasselli specifici (non forniti) in base al tipo 
di muro seguendo le istruzioni di montaggio allegate per garantire 
l’antiribaltamento del mobile stesso.

l Il montaggio dei mobili deve essere eseguito seguendo le istruzioni di 
montaggio allegate

l Regolare eventuale dislivello agendo sui piedini con chiave esagonale   
attraverso i fori sulla base

l Regolare altezza dei piani movibili tramite spostamento dei supporti nella   
posizione desiderata

l Non appendersi sulle ante e non salire con i piedi sul mobile

UTILIZZO

Divisione Mobili Ufficio

!

!? s.r.l.

Si declinano tutte le responsabilità del produttore per un uso improprio del mobile

Consigli per utilizzo corretto del mobile:

Contattare Compir per evenutali dubbi sul montaggio Fissare il mobile alla parete ed evitare pressioni sulle ante

Evitare il contatto diretto con il pavimento durante il montaggio Fissare il mobile alla parete ed evitare pressioni sul mobile



Sequenze di montaggio numerate

Schema di montaggio
staffa antiribaltamento
(da montare su tutte le tipologie 
dei mobili per evitarne il ribaltamento)

1) Procurarsi un tassello con vite 
    (non forniti) in base al tipo di parete 
    su cui si deve fissare il mobile

4) Fissare la staffa con la vite 
     al tassello inserito sulla parete

Divisione Mobili Ufficio

Sequenze di montaggio numerate

1/2

2) Prima del montaggio forare lo schienale nel lato superiore 
con un foro Ø 50 mm nella posizione indicata
( procurarsi trapano e fresa adatta non forniti ) 

3) Fissare il tassello sulla parete in corrispondenza del foro centrale della staffa 
    da posizionare sotto il cappello del mobile in corrispondenza del foro sul retro

2) Forare lo schienale con un foro  Ø 50 mm passante al centro del mobile
    in corrispondenza del foro centrale della staffa e del tassello fissato sulla parete



Schema di montaggio
staffa antiribaltamento
(da montare su tutte le tipologie 
dei mobili per evitarne il ribaltamento)

Divisione Mobili Ufficio

Sequenze di montaggio numerate
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4) Fissare la staffa in dotazione 
con le viti autofilettanti 
sul cappello superiore del mobile

Mobili bassi Mobili medi Mobili alti Mobili alti h235



Divisione Mobili Ufficio

Schema di montaggio:
Cassa mobile basso

Sequenze di montaggio numerate

Schema di montaggio:
Mobile basso

Ferramenta:
A - n° 1 Serratura SE01
B - n° 1 Piastrina a “L”
C - n° 2 Ferma anta (solo mobili larghezza 90)

Schema di montaggio:
Anta mobile basso

Schema di montaggio:
Serratura mobile basso



Divisione Mobili Ufficio

Sequenze di montaggio numerate

Schema di montaggio:
Mobile medio

Schema di montaggio:
Cassa mobile medio

Schema di montaggio:
Anta mobile medio

Schema di montaggio:
Serratura mobile medio

Ferramenta:
A - n° 1 Serratura SE01
B - n° 1 Piastrina a “L”
C - n° 2 Ferma anta (solo mobili larghezza 90)



Divisione Mobili Ufficio

Sequenze di montaggio numerate

Schema di montaggio:
Mobile alto ante legno

Strutturale

Movibile

Movibile

Movibile

Schema di montaggio:
Cassa mobile alto
ante legno

Ferramenta:
A - n° 1 Serratura SE05
B - n° 1 Guida serratura
C - n° 1 Piastrina a “L”
D - n° 2 Ferma anta (solo mobili larghezza 90)

Schema di montaggio:
Serratura mobile alto
ante legno

Schema di montaggio:
Anta mobile alto
ante legno

ripiano 
strutturale



Divisione Mobili Ufficio

Sequenze di montaggio numerate

Schema di montaggio:
Mobile alto ante telaio vetro

Ferramenta:
A - n° 1 Serratura telaio vetro
C - n° 1 Piastrina a “L”
D - n° 2 Ferma anta (solo mobili larghezza 90)

Schema di montaggio:
Serratura mobile alto
telaio vetro

Schema di montaggio:
Anta mobile alto
ante telaio vetro

ripiano 
strutturale

Schema di montaggio:
Cassa mobile alto 
ante telaio vetro

Strutturale

Movibile

Movibile

Movibile



Divisione Mobili Ufficio

Sequenze di montaggio numerate

Schema di montaggio:
Mobile alto appendiabiti

Strutturale

Montaggio asta appendiabiti

n° 2
Reggitubo

n° 4
Vite autofilettante

n° 1
Tubo

Schema di montaggio:
Anta mobile alto appendiabiti

Ferramenta:
A - n° 1 Serratura SE07
B - n° 1 Guida serratura
C - n° 1 Piastrina a “L”
D - n° 2 Ferma anta (solo mobili larghezza 90)

Schema di montaggio:
Serratura mobile alto appendiabiti

Schema di montaggio:
Cassa mobile alto appendiabiti



Divisione Mobili Ufficio

Sequenze di montaggio numerate

Schema di montaggio:
Mobile alto ante basse e medie

Schema di montaggio:
Cassa mobile alto 
ante basse e medie

Schema di montaggio:
Serratura mobile alto
ante basse e medie

Schema di montaggio:
Ante basse e medie mobile alto

Strutturale

Movibile

Movibile

Movibile

ripiano 
strutturale

Ferramenta:
A - n° 2 Serratura SE01
B - n° 2 Piastrina a “L”
C - n° 4 Ferma anta (solo mobili larghezza 90)

2



Schema di montaggio:
Mobile alto h235

Divisione Mobili Ufficio

Strutturale

Movibile

Movibile

Movibile

Movibile

16

Sequenze di montaggio numerate

3

3

2

1

Ferramenta:
A - n° 1 Serratura SE01
B - n° 1 Piastrina a “L”
C - n° 2 Ferma anta (solo mobili larghezza 90)

Schema di montaggio:
Serratura mobile alto h235

Schema di montaggio:
Cassa mobile alto h235

Schema di montaggio:
Anta mobile alto h235
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Mobile centrostanza con struttura in ferro con mensole a sbalzo e a filo 

In dotazione 10 viti per spalla TCEI M6x16 
per fissare i ripiani alla stessa.

Non forniamo tasselli e viti per fissare 
la struttura a pavimento e soffitto 
in quanto quelli dipendono
da dove viene installata

FISSAGGIO MENSOLE ALLA STRUTTURA









Lockers h119

( I lockers H158 hanno
un ripiano strutturale in più )

28/02/2024



Serratura

( Nei lockers h 158 le ante sono 4 )



ASX ADX

ZR

Armadio/Wardrobe
L/W. 120

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO/ASSEMBLY INSTRUCTIONS
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ASSEMBLY COMPONENTS LIST
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La base si differenzia i per fori
passanti per regolaggio piedini
The base differs for these 
4 through holesfor feet adjustment

ST = n°2 solo armadio h200/ only wardrobe h200
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A differenza del diagramma si consiglia 
di montare la parte posteriore con i fori 
dietro per evitare di essere visti all'interno
Unlike the diagram 
it is advisable to mount the rear 
part with the holes behind to prevent 
them from being seen inside
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KT
Freno per porte
Brake for the door

PR

Battiporta 
adesivi/
Adhesive 
bumpers 
for doors



MN VM21 ST



ll freno in plastica è inserito nel profilo ed è necessario posizionarlo alla fine 
e fermarlo con la chiave esagonale come indicato in foto

The plastic brake should already be inserted into the track, you need to position
it at the end and stop it with the hex key as indicated in the photo


	Pagina 1
	Pagina 2
	Pagina 3
	Pagina 4
	Pagina 5
	Pagina 6
	Pagina 7
	Pagina 8
	Pagina 9
	Pagina 10
	CENTROSTANZA STRUTTURA IN FERRO.pdf
	Pagina 1

	LOCKERS-ES137-ES138.pdf
	Ante mobile lockers medio.pdf
	Pagina 1


	SCORREVOLI-AS100-AS101-AS102.pdf
	Pagina 1
	Pagina 2
	Pagina 3
	Pagina 4
	Pagina 5
	Pagina 6
	Pagina 7
	Pagina 8
	Pagina 9
	Pagina 10
	Pagina 11
	Pagina 12
	Pagina 13
	Pagina 14
	Pagina 15
	Pagina 16

	SCORREVOLI-Reg. freno anta mob scorrevole.pdf
	Pagina 1




